



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FLORESTA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COMISSÃO DE SUPERVISÃO, ACOMPANHAMENTO E EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO.

O MUNICÍPIO DE NOVA FLORESTA, Estado da Paraíba, faz saber a todos os interessados A **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO** normatizado pelo **Edital nº 001/2014** de 25 de março de 2014, publicado no sítio da COMPROV, <http://www.comprov.ufcg.edu.br>, no dia 25 de março do corrente ano, considerando a Lei Nº 8.856, de 1º de março de 1994. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. No item II. DOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

3.3. – CARGOS DE NÍVEL MÉDIO:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
		PCD			
Monitor	8	2	40 Hs	Ensino Médio Completo Curso do Magistério Completo	724,00

PCD: Pessoas com deficiências

3.4. – CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
		PCD			
Enfermeiro PSF	3	-	40 Hs.	Curso de Enfermagem + Especialização em Saúde + Registro no COREN	1.600,00 +GRAT
Fisioterapeuta	1	-	40 Hs.	Curso de Fisioterapia + Registro no CREFITO.	2.000,00
Odontologo	2	-	40 Hs.	Curso de Odontologia + registro no CRO	1.600,00

PCD: Pessoas com deficiências

LEIA-SE:

3.3. – CARGOS DE NÍVEL MÉDIO:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
		PCD			
Monitor	8	2	40 Hs	Ensino Curso do Magistério Completo	724,00

PCD: Pessoas com deficiências

3.4. – CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
		PCD			
Enfermeiro PSF	3	-	40 Hs.	Curso de Enfermagem + Especialização em Saúde no mínimo 360 h Latocenso+ Registro no COREN	1.600,00 +GRAT
Fisioterapeuta	1	-	30 Hs.	Curso de Fisioterapia + Registro no CREFITO.	2.000,00
Odontologo	2	-	40 Hs.	Curso de Odontologia + registro no CRO	1.600,00+ GRAT

PCD: Pessoas com deficiências

NOVA FLORESTA-PB, 16 de abril de 2014.

João Elias da Silveira Neto Azevedo
PREFEITO MUNICIPAL